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Україна готує нові безпекові
домовленості та
розширення Drone Deal, -
Зеленський
17:44 22.04.2026 Ср

Про які країни йдеться у заяві президента?
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Фото: Володимир Зеленський, президент України (facebook.com_zelenskyy.official)

Україна готує нові двосторонні безпекові домовленості, а
також розширення формату Drone Deal.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
президента України Володимира Зеленського.

Читайте також: США впровадили українські технології
боротьби з дронами на Близькому Сході

Глава держави розповів про результати доповіді секретаря
РНБО Рустема Умєрова щодо роботи з регіоном Близького
Сходу та Затоки, а також іншими країнами, які мають безпекові
виклики через війну в Ірані.

Президент зазначив, що обговорювались завдання і по Європі -
після візитів до Німеччини, Норвегії, Італії та Нідерландів.

"Тільки з українським безпековим досвідом захист Європи
може бути справді надійним. Готуємо й нові наші двосторонні
безпекові домовленості. Уже найближчим часом представимо
першу інформацію щодо розширення нашої безпекової
взаємодії та формату Drone Deal", - йдеться у його заяві.

Зеленський розповів, що Умєров провів перемовини з
представниками Індії та Бахрейну, і зараз опрацьовуються
параметри безпекового співробітництва із цими державами.

"На основі вже конкретного досвіду роботи наших експертних
команд у Саудівській Аравії та Катарі готуємо посилення деяких
напрямів двосторонньої співпраці, і є чітке розуміння, що саме
й завдяки яким крокам має бути посилене в першу чергу", -
зазначив президент.

Що відомо про Drone Deal

Нагадаємо, формат Drone Deal Україна спочатку запропонувала
США як варіант посилення протиповітряної оборони. Йшлося
про обмін українських технологій захисту від дронів на
американські системи протидії балістичним ракетам.
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Водночас, попри інтерес із боку американського лідера
Дональда Трампа та військового керівництва США, остаточного
рішення щодо реалізації цієї ініціативи поки що немає.

Пізніше Україна почала розширювати коло потенційних
партнерів. Зокрема, Італія вже висловила зацікавленість у
підписанні такої угоди, і сторони домовилися опрацювати
можливість її укладення.

Крім того, Зеленський розповів, що Київ веде переговори щодо
розширення програми Drone Deal на нові регіони. Він також
натякнув, що серед них може бути Кавказ.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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